
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 

ОРГАНІЗАЦІЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у здобувачів: комплексу знань 

про закономірності та особливості організації та розвитку підприємницької діяльності в 

Україні; навичок підприємницького мислення, цілісного бачення проблем підприємницької 

діяльності та компетентностей щодо організації підприємницької діяльності, які базуються 

на кращих світових практиках і, водночас, адаптовані до умов господарювання сучасної 

України з метою оволодіння вміннями, необхідними для організації власної справи, а також 

ефективного управління підприємницькими структурами в сфері харчових технологій.  

Основні завдання навчальної дисципліни: засвоєння здобувачами основних аспектів 

підприємництва як виду господарської діяльності людей, правові основи ведення бізнесу в 

Україні, практико орієнтовані алгоритми започаткування власної справи та функціонування 

суб’єктів підприємництва в сфері харчових технологій. 

 

Компетентності:  

загальні:  

ЗК3 – здатність генерувати нові ідеї (креативність); 

ЗК4 ‒ здатність діяти соціально відповідально та свідомо; 

спеціальні (фахові, предметні):  

СК4 – здатність розробляти програми ефективного функціонування підприємств 

харчової промисловості та/або закладів ресторанного господарства відповідно до прогнозів 

розвитку галузі в умовах глобалізації. 

 

Програмні результати навчання:  

РН6 – розробляти та реалізовувати програми розвитку підприємств галузі на коротко- 

та довгострокову перспективу, аналізувати та оцінювати їх ефективність, екологічні та 

соціальні наслідки. 

 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Загальна характеристика підприємницької діяльності  

Тема 2. Підприємець та його ділові якості  

Тема 3. Правові засади підприємницької діяльності в Україні  

Тема 4. Підготовка до початку бізнесу  

Тема 5. Реєстрація підприємницької діяльності  

Тема 6. Організація виробництва в сфері харчових технологій  

Тема 7. Ціноутворення  

Тема 8. Основи обліку. Податки  

Тема 9. Етика бізнесу  
 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 120 год. 

Кількість кредитів – 4 

Форма семестрового контролю – залік 
 

 
 


